

No.KOPT/KDS/CIV/T/2111/1451

Date: **15.11.2016**

### CORRIGENDUM-I

**Ref. Tender Notice No.: KOPT/KDS/CIV /T/2111/23/1 Dated: 08.11.2016**  
**E Tender No. KoPT/Kolkata Dock System/CE/134/16-17/ET/326** \_

Name of Work :- Tender for “Temporary patch repairs to the damaged portion of C.P.Y at Bay no-2, 3, 4 &5 with wet mix Macadam , N.S.Dock.)”

Page Ref.	In place of	To be read as
<b>Tender Document at Page 1,11,36 and wherever applicable</b>	N.I.T. No. <u>KOPT/KDS/CIV /T/2111/23/1</u> Dated: 07.12.2016	<b><u>KOPT/KDS/CIV /T/2111/23/1</u></b> <b><u>Dated: 08.11.2016</u></b>

All other terms & conditions and Clauses will remain same as per original NIT No.

**KOPT/KDS/CIV /T/2111/23/1** **Dated: 08.11.2016**

**E Tender No. KoPT/Kolkata Dock System/CE/134/16-17/ET/326** \_

**Superintending Engineer(Contract)**  
**For Chief Engineer**